

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

(hangrögzítéssel)

Készült: Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének 2013. március 08-i **soros nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

Dr. Sükösd Tamás	polgármester
Novák Kovács Zsolt	alpolgármester
Erős Ferenc	képviselő
Érsek Enikő	képviselő
Macsim András	képviselő
Nagy Tibor	képviselő
Tóth Béla	képviselő
Ferencz Kornél	képviselő

(8 fő)

Állandó meghívottak: Demeterné Dr. Venicz Anita jegyző, Dr. Varnyu Péter aljegyző-hatósági osztályvezető, Harmath Józsefné gazdasági osztályvezető, Szönyegi Lajos műszaki osztályvezető, Varga István pályázati és közbeszerzési referens, Kristóf Veronika jegyzőkönyvvezető.

Napirendhez megjelentek: Dr. Palkó Búlcsum

Lakosság részéről: 1 fő

Média: Bogárdi Tv videofelvétel készítésével

**Dr. Sükösd Tamás:** Sárbogárd város polgármestere köszönti az ülésen megjelenteket, a képviselőtestület soros nyílt ülését 09<sup>00</sup> órakor megnyitja. Kérdezi az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnökét, hogy Ferencz Kornél vagyonnyilatkozata az előző testület ülésen még hiányzott, hogy ez változott-e?

**Nagy Tibor:** Van változás. A vagyonnyilatkozatot Ferencz Kornél képviselő leadta az ülés előtt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Megállapítja, hogy a képviselőtestület 8 jelenlévő taggal határozatképes. Juhász János és Etelvári Zoltán képviselők jelezték, hogy munkából eredő elfoglaltságuk miatt nem tudnak részt venni a képviselőtestület soros ülésén. Nedoba Károly képviselőtársunk betegsége miatt nem tud részt venni az ülésen.

**Dr. Sükösd Tamás:** Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja **Tóth Béla** képviselőt megválasztani.

Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását. A képviselőtestület a javaslatot **8 igen (egyhangú)** szavazattal elfogadta.

Másik jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja **Erős Ferenc** képviselőt.

Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását. A képviselőtestület a javaslatot **8 igen (egyhangú)** szavazattal elfogadta.

A napirend kapcsán elmondja, hogy 15/1. napirendi pontként felvételre kerül a Labdarúgó Sport Club Sárbogárd beszámolója, valamint a 6. napirendi pontban az előterjesztés kicserélésre kerül az ülés során osztós anyagként, mivel a Magyar Államkincstár a mai napon technikai jellegű módosítást kért, mely módosításról döntenie kell a testület-

nek, így elkerülve a rendkívüli ülés tartását. Szavazásra teszi fel a módosított napirend elfogadását.

A képviselőtestület **8 igen (egyhangú)** szavazattal a módosított napirendet elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
**56/2013.(III.08.) Kth. sz. határozata**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről. Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról.
2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.  
Előadók: a végrehajtásért felelősök
3. Beszámoló Sárbogárd Város és körzete 2012. évi munkaerőpiaci helyzetéről.  
Előadó: Biró Árpádné megbízott kirendeltség-vezető
4. dr. Palkóné Kovács Annamária Szabályozási Terv módosítás iránti kérelme.  
Előadó: polgármester
5. Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről, a hatósági ellenőrzési feladatok ellátásáról.  
Előadó: jegyző
6. Az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 8/2012. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítása.  
Előadó: jegyző
7. A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 1/2002. (I.25.) önkormányzati rendelet módosítása.  
Előadó: jegyző
8. Települési folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 35/2004. (X.21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet elfogadása.  
Előadó: jegyző
9. Az egyes szociális ellátásokról szóló 28/2006. (VI.15.) önkormányzati rendelet módosítása.  
Előadó: jegyző
10. Útfelújítási és útkarbantartási munkák ütemtervének meghatározása.  
Előadó: polgármester

11. Éves közbeszerzési terv elfogadása.  
Előadó: jegyző
12. Madarász József Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.  
Előadó: polgármester
13. Közművelődési érdekeltség-növelő támogatás igénylése.  
Előadó: jegyző
14. Pályázat kiírása táborozások, kirándulások támogatására.  
Előadó: polgármester
15. Bejelentések.  
15/1. Labdarúgó Sport Club Sárbogárd beszámolója a 2012. évi működésről, személyi és tárgyi feltételeiről, az önkormányzat által biztosított támogatás felhasználásáról.  
Előadó: polgármester

*A képviselőtestület rátér a nyílt ülés napirendi pontjainak tárgyalására.*

**1.) Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről. Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról.**

**Dr. Sükösd Tamás:** Időrendi sorrendben tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy:

**2013. február 20-án:** Tankerületi egyeztetésen vettünk részt. A működés nem megy zökkenőmentesen, de megpróbáljuk a lehető legjobban működtetni.

**2013. február 21-én:** Ismét egy szépkorú városlakót köszönhettem fel.

**2013. február 22-én:** a Városrehabilitációs pályázat projektnyitója került megtartásra. Azt gondolom, hogy eredményes volt a pályázat és a kivitelezővel hétfői napon megkötjük a szerződést, így a beruházás el tud indulni. Ugyanezen a napon közbiztonsági egyeztetésen vettem részt Pusztaegresen. Itt jelen volt a rendőrkapitány úr, a polgárőrök és a terület képviselője.

**2013. február 24-én:** vasárnap volt a sárbogárdi polgárőrség éves közgyűlése. Mindenkit buzdítok, hogy aki motivációt érez magában, az támogassa akár anyagilag, akár személyes részvételével a szervezetet. 19 tagjuk van, melyből 12-en részt vettek a közgyűlésen. Felvetették, hogy 2012-ben 4.000 km tudtak megtenni a szolgálati gépkocsival, amit egyrészt a gépkocsi állapota, másrészt a pénzügyi lehetőség határol be.

- 2013. február 27-én:** A megyei területfejlesztési koncepció társadalmasítására került sor sárbogárdi állomással, ahol szép számmal voltunk jelen. Ami a legfontosabb, hogy a 2014-2020-as Uniós tervezési ciklusban a kormányzat szándéka szerint az Uniós támogatások 60 %-át a kis- és középvállalkozásoknak juttatják el. Valamint a megyék pénzelosztó szerepe is nőhet, és a területfejlesztésben egy központi szerepet láthatnak majd el. Ugyanezen a napon tartotta a Munkaügyi Központ Kirendeltsége a Díszteremben a munkáltatói fórumot, ahol sokan vettek részt. A jogszabályváltozásokra, esetleges pályázatokra, közmunkához kapcsolódó tájékoztatásra került itt sor.
- 2013. február 28-án:** A megyei közgyűlés döntésére került sor. Egy kormányrendelet határozza meg, hogy mely kistérségek, és mely területszettek tartoznak a szabad vállalkozási övezetbe, amely kötelezettségeket is ró az adott területre, de befektetés élénkítő hatása is van. Ebbe a körbe Fejér megyei terület nem került bele. Az országgyűlési képviselő úr és Balsai István tanácsadó kezdeményezésére, és a Fejér megyei közgyűlés bizottságának döntése alapján a kormányzat felé megkeresés indult el, hogy az enyingi és a sárbogárdi kistérség belekerüljön ebbe a körbe. Főként a 23-24 %-ot meghaladó munkanélküliség, és a beruházások hiánya miatt. Az adósságkonszolidációs szerződés is ezen a napon került aláírásra. 234 millió Ft adósságtól szabadítja meg a várost az adósságkonszolidáció június 30-ig. Ezt személyesen az országgyűlési képviselőnek és Dorkota Lajos kormány megbízottnak is megköszöntem. Korábban az adósságkonszolidációra még csak szándék sem volt a legújabbkori demokrácia történelme során. Így talán el tudunk indulni egy kedvezőbb irányba azzal, hogy a kormány gondolt a településekre, ez egy pozitív döntésük volt. A víziközműből ránk maradt tartozás konszolidációjára is jeleztük, hogy van igényünk. Amikor erre lehetőség nyílik, megkezdjük a tárgyalásokat a kormányzattal. Így a második fél évet a hitel és kötvénykibocsátás vonatkozásában könnyebbséggel vihetjük végig. Az előző testületek sem gazdálkodtak felelőtlenül, de markáns részt képez az adósságban a devizakötvény, mely a korábbi rendszerben került kibocsátásra.
- 2013. március 1-én:** A Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökségen hosszas egyeztetésre került sor a városrehabilitációs projekttel kapcsolatban. A közreműködő felé tett nyilatkozat megvalósult, ami szükséges a projekt megvalósításához, és a pénzügyi kifizetések megfelelő ütemben történő megkezdéséhez.
- 2013. március 4-én:** Petíciót kaptam a Szent István utca déli részén lakóktól. Azt kérték, hogy a lényegét ismertessem. Geiger Zoltán a lakók képviselője és Juhász János képviselő hozta be a petíciót. Geiger Zoltán elmondta, hogy a Szent István utca déli része 1970 óta méltatlanul rossz állapotban van. Ezen utca déli részének egyik szakasza önkormányzati tulajdon, azonban erre sem tudtak eredménnyel pályázni már az előző ciklusokban sem, mivel általában gyűjtő utakra van pályázat. Minden alkalommal kiderült, hogy az utca egyik része a Máv Zrt. kezelésben van, a Magyar Állam tulajdona, és ez kizárta a pályázati lehetőséget. Az elmúlt testületi ülésen hoztunk döntést az önkormányzati tulajdonba való visszavételre, hogy az utca újra járható legyen. A pusztagegri polgárőr szervezet is átvehette az Opel Astra

szolgálati gépkocsit Gárdonyból, melyre külső településrész révén szükségük van, mert a bejárás igen komoly kilométer hányadot jelent a számukra. Remélem fenn tudják tartani és minél több támogatójuk lesz.

**Az előző zárt testületi ülésen:** Első lakáshoz jutók támogatásáról döntöttünk.

**Néhány dolgot szükséges még megemlíteni:** Eredményesek voltak a tárgyalások, és lassan megindulhat a közfoglalkoztatás visszatérve a tavalyi év végi megállapodáshoz. Próbálunk minél több embert bevonni. Akiket eddig még nem hívtunk be, azoktól türelmet kérünk, tekintettel arra, hogy tavaly sem egyszerre vettük fel az összes közfoglalkoztatottakat. Az intézmények működtetése az elsődleges feladat, illetve nagyon fontos, hogy azokat a szakembereket be tudjuk vonni, akik később a többieket irányítják, valamint a szaktudásukkal olyan feladatokat is el tudnak látni, amit a segédmunkát végzők nem.

Szükséges megemlíteni, hogy a Mészöly sírboltról leesett az emléktábla, valószínűleg egy vízaláfolyás miatt. A táblát elhelyeztük az önkormányzat raktárában, melyet a későbbiekben, amikor munkaideje engedi Huszár Péter kőfaragó visszarakaszt a helyére. Valamint a 2012-es díszpolgárunk neve is egyidejűleg ki fog kerülni a márványtáblára.

Két dolog hangzott még el az előző testületi ülésen. Az egyik, hogy próbáljuk meg mindkét testvértelepülésünket meghívni a Sárbogárdi Napokra. Mindkét polgármester kolléga telefonos beszélgetésünk során jelezte, hogy részt vesznek a rendezvényen, és a meghívót is megkapták már.

Felvetődött még a székely zászló kérdése is. A jegyzőasszony kezdeményezésére az lenne célszerű, hogy minden zászlónk egységes kinézetet kapna. Köszönöm minden képviselőtársamnak, külső bizottsági tagoknak, vezető köztisztviselőknek, akik hozzájárultak ehhez. A gyűjtés eredményes volt. A cég visszajelzése szerint a jövő héten elkészülnek a zászlók, így előre láthatólag a március 15-i ünnepség előtt mind a négy zászló meg fog érkezni és elhelyezzük a homlokzaton.

Szeretném itt a teremben és a tévén keresztül is a városban élő valamennyi hölgyet tisztelettel köszönteni a nemzetközi nőnap alkalmából.

Ferencz Kornél képviselő 09:15 perckor elhagyta az üléstermet, a testület így 7 fővel határozatképes.

## **2.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Előadók: a végrehajtásért felelősök**

**Dr. Sükösd Tamás:** Megállapítja, hogy Ferencz Kornél képviselő távozásával a testület 7 fővel határozatképes. Felteszi a kérdést, hogy a napirend tárgyalása előtt, bármelyik előadóhoz van e kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Ezen napirendi pontot az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta. Kérdezi az ÜJB elnökét, milyen módon foglaltak állást?

**Nagy Tibor:** Ismerteti az ÜJB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Megnyitja a napirend feletti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

Kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel először a 2, a polgármesteri jelentését.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal a **polgármester** jelentését elfogadta.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a 2/1, a jegyző jelentésének elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal a **jegyző** jelentését elfogadta.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a 2/2, a gazdasági osztály jelentésének elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal a **gazdasági osztályvezető** jelentését elfogadta.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a 2/3, a hatósági osztályvezető jelentésének elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal a **hatósági osztályvezető** jelentését elfogadta.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a 2/4, a műszaki osztályvezető jelentésének elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal a **műszaki osztályvezető** jelentését elfogadta.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a 2/5, a pályázati és közbeszerzési referens jelentésének elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal a **pályázati és közbeszerzési referens** jelentését elfogadta.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
**57/2013.(III.08.) Kth. sz. határozata**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „*Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*„ c. napirendet megtárgyalta és a polgármester, a jegyző, a gazdasági osztályvezető, a hatósági osztályvezető, műszaki osztályvezető és a pályázati és közbeszerzési referens jelentésében foglaltakat elfogadta.

**3. Beszámoló Sárbogárd Város és körzete 2012. évi munkaerőpiaci helyzetéről.**

**Előadó: Biró Árpádné megbízott kirendeltség-vezető**

**Dr. Sükösd Tamás:** A kirendeltség vezető tartós betegsége miatt Biró Árpádné megbízott kirendeltség vezető jár el, aki jelezte, hogy egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen, de a felmerült kérdésekre szívesen válaszol a későbbiekben. A beszámolóhoz így szóbeli kiegészítés nem érkezik. Nem véletlen a szabad vállalkozási övezetbe való bekerülésre törekvés, mert ahogy látszik a beszámolóból, Sárbogárdon nagy ipari üzem nincs, magas a munkanélküliség. Bízató az Alisca mag Kft. várható indulása. Ott folyik az építkezés. Átmenetileg az igen nagyszámú közmunkással tudunk javítani a statisztikai és az emberek fizikai állapotán, de ezzel a munkanélküliség problémáját véglegesen nem oldjuk meg. Felteszi a kérdést, hogy a napirend tárgyalása előtt van-e kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Megnyitja a napirend feletti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

Kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal a **beszámolót** elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
**58/2013.(III.08.) Kth. sz. határozata**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Beszámoló Sárbogárd Város és környezete 2012. évi munkaerőpiaci helyzetéről, c. tájékoztatóban foglaltakat elfogadta.

**4. dr. Palkóné Kovács Annamária Szabályozási Terv módosítás iránti kérelme.**  
**Előadó: polgármester**

**Dr. Sükösd Tamás:** Köszönti a napirendhez megjelent vendéget. Többen jelezték a Tinódy és Kereszt utcákból, hogy a két utca tervezett összenyitásából korlátozásra kerülne az ingatlanjuk. Ennek a korlátozásnak a fenntartása nem tűnik okszerűnek, mivel az utcanyitás nem szolgálja beépítésre szolgáló telekterületek létrehozását. Ott minden magántulajdonban van. A város költségvetéséből, ha lenne szabad forrás, akkor sem erre fordítanánk először összegeket, hanem az útjaink rendbetételére. Akkor fogunk új utat nyitni, ha a régieket már befejeztük, és azokon már megfelelően lehet közlekedni. A mielőbbi tárgyalásnak abban van szerepe, hogy együtt tudjuk kezelni ezt a telephely fejlesztési pályázatok miatti egyedi szabályozási terv módosításokkal. Különös tekintettel a több tíz bevonandó szakhatóságra, és annak nem csekély idő és költség vonzatára. Felteszi a kérdést, hogy a napirend tárgyalása előtt, bármelyik előadóhoz van e kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Ezen napirendi pontot a Pénzügyi Városgazdálkodási és Városfejlesztési bizottság elnökét kérdezi, hogy miként foglalt állást a bizottság?

**Tóth Béla:** ismerteti az PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Megnyitja a napirend feletti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

**Nagy Tibor:** Ha jól emlékszem 2005-ös döntés az utca nyitása.

**Dr. Sükösd Tamás:** Korábbi, csak akkor került leírásra.

**Nagy Tibor:** Megkaptam a térképmásolatot, én is átnéztem, és tényleg nem alakítható ki olyan ingatlan, ami hasznossá tenné az utcanyitást. Minden utcanyitás hasznos, kivéve ez. A kérelmező területéből nem veszne el akkora terület, mint amennyi az előterjesztésben szerepel. De támogatom, és a lényegen nem változtat. Kérdésem, hogy a későbbiekben sem fogjuk az utcanyitást kezdeményezni?

**Dr. Sükösd Tamás:** Nem. Nem igazán van értelme. A beépítési kedv sajnos nem akkora, hogy indokolt legyen. Olyan terület, ahol lehetne építkezni, van a városban.

**Nagy Tibor:** A tulajdonosok a döntés után ezeket a területeket szabadon tudják hasznosítani. Többet nyerne így vele ők egyénekenként, mint amennyit a közösség nyerne. És mi ezt támogatjuk.

**Dr. Sükösd Tamás:** Az önkormányzatnak értékesítésre kijelölt telek vagyona régóta van. Például a Fenyő utcában, ahol 2-3 eredményes pályázat volt már.

**Dr. Palkó Búlcsú:** Van hozzászólási jogom?

**Dr. Sükösd Tamás:** Van, mint a kérelmező közeli hozzátartozója és mint sárbogárdi állampolgár.

**Dr. Palkó Búlcsú:** Dr. Palkóné Kovács Annamária férje vagyok. Őt képviselem. Ez a család a török idők óta Varga néven él ebben a körzetben. Az a lakóingatlan, ami megmaradt a háború után, az 1923-ban létesült. Mai fogalmakkal élve a terület két jobbágytelek nagyságú, tehát szélesebb, mint a környező telkek. A képviselő úr jelezte, hogy nem lett volna akkora veszteségünk, mint az írott anyagban. Nekünk kb. a 30-35 %-át vinné el a telkünknek a 12 m szélességű út létesítése. Nekünk igen is nagyon nagy veszteségünk lett volna. Kérem tisztelettel a kérésünk támogatását, és kérem a város vezetését, hogy a kérésünkkel szemben tiszteletteljesen viseltesék. Mert gyakorlatilag mi az ősök vagyont örököltük, ezt szerettük volna megőrizni. Nem szeretnénk, hogy ezeknek a vagyontárgyaknak a nagy része elveszen.

**Dr. Sükösd Tamás:** A rendezési tervnek és az összes ehhez kapcsolódó szabályzatnak a felülvizsgálatára 2015-ben kerül sor, miután 10 évente kötelező azok felülvizsgálata, melynek 10 millió Ft + áfa a költségvonzata, ami magas. Amikor vannak megfontolandó, egyedi kérelmek, amelyeket racionális érvek indokolnak, azokat ez a testület mindig támogatta eddig is. Ebből látszik az állampolgárokkal való együttműködésre való törekvés.

**Nagy Tibor:** Ritka tisztességes és pontos hozzászólás érkezett a megjelent állampolgártól, mely hozzáállást külön köszönöm. Értem és méltányolom a problémáját. Mindenféleképpen szavazásra jogosultnak tartom. Az anyagot először kaptam emailban, én úgy emlékszem a számítógépre került anyagnál a területvesztésnek csaknem felét érintően szerepel az ő telektulajdonuk. Azért vettem fel csak fél mondatban, hogy a megkapott térképmásolat szerinti mértéknél kicsit kevesebb a veszteség, ahogy ezt ön is jelezte. Lényeges nézeteltérés ezek szerint nincs. Köszönöm szépen, és ilyen hozzáállást kérünk minden állampolgártól.

**Dr. Palkó Búlcsú:** Én is köszönöm a tiszteletteljes reakciót.

Több kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel először a határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
**59/2013.(III.08.) Kth. sz. határozata**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „dr. Palkóné Kovács Annamária Szabályozási Terv módosítás iránti kérelme” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerinti döntést hozta:

Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 8/2005. (III. 30.) önkormányzati rendelettel elfogadott, Szabályozási Tervben a Sárbogárd 2292, 2293, 2255, 2307, 2308 hrsz-ú ingatlanokat érintően a Kereszt utca és a Tinódy út közötti területen kiszabályozott, tervezett út Szabályozási Tervben történő további rögzítését, nem tartja indokoltnak, annak Szabályozási Tervből történő rögzítésének megszüntetésével egyetért. Egyben támogatja, hogy a Településközponti vegyes építési övezetben lévő ingatlanokon a terület rendeltetészerű használatát nem zavaró hatású egyéb gazdasági építmény elhelyezhető legyen.



A határozat értelmében a Településrendezési Terv módosítási eljárását megindítja a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Kormányrendelet alapján. A módosításra az eljárás során minden érintett személy, érintett szerv és hatóság egyező véleménye esetén kerülhet sor.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a dr. Palkóné Kovács Annamária-t tájékoztassa. A Településrendezési Terv módosítást készítse elő és az eljárást indítsa meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

## **5. Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről, a hatósági ellenőrzési feladatok ellátásáról.**

**Előadó: jegyző**

**Dr. Sükösd Tamás:** 2012. január 1. és december 31. közötti időszakról van itt szó. Ebben a tárgykörben ez az utolsó ennyire bő beszámoló, mert ez még a teljes szervezeti rendszer beszámolójáról szól. A járási hivatal kialakításával, a feladatok újraosztásával a szervezeti rendszerünk átalakult. Kérdezi a napirend előadóját, kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot?

**Demeterné Dr. Venicz Anita:** Annyival kívánom kiegészíteni, hogy elég részletes beszámolót adtak a szervezeti egységek és referensek, amiből látszik, hogy 2012-ben milyen jellegű és milyen mennyiségű tevékenységet végzett a hivatal. Meg szeretném köszönni az osztályvezetőknek és valamennyi köztisztviselőnek a 2012-ben végzett nagyon jó színvonalú munkát. Remélem, hogy a képviselőtestület is így értékeli a hivatal dolgozói által elvégzett munkát.

**Dr. Sükösd Tamás:** A magam részéről a képviselőtestület nevében is szeretném ezt megköszönni. Az ÜJB elnöke fejtette ki a bizottsági ülésen, hogy ez egy tovább olvasásra érdemes anyag. Az 52 fő dolgozóból kérte a járáshivatal 23 fő átadását. Jogszabályi specifikáció miatt 19 főt tudunk átadni, főként a gyámhivatalnak és az okmányirodának. Pár kollégát tudunk ezen egységeken kívül részben a járási hivatalnak, részben a tankerületnek átadni. A hatósági osztályvezető úrral számolt statisztika szerint a hatósági osztály feladatainak és ügyszámának 11 %-át vitte csak el a járási hivatal, ugyanakkor az osztály létszáma nagyobb mértékben csökkent. Mindenkinek bővült a feladatköre, és ezt mindenki zokszó nélkül végzi is. Így úgy gondolom, hogy az ügyfelek a lehető legkevesbé vették észre az átállást. Felteszi a kérdést, hogy a napirend tárgyalása előtt, az előadóhoz van e kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** A napirendi pontot minden bizottság tárgyalta. Kérdezi az ÜJB elnökét, hogyan foglalt állást a bizottság?

**Nagy Tibor:** ismerteti az ÜJB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Kérdezi a PVVB elnökét, hogy miként foglalt állást a bizottság?

**Tóth Béla:** ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** kérdezi az OKSB elnökét, hogyan foglalt állást a bizottság?

**Erős Ferenc:** ismerteti az OKSB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** kérdezi az ESZB elnökét, hogy hogyan foglalt állást a bizottság?

**Érsek Enikő:** ismerteti az ESZB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Megnyitja a napirend feletti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

**Nagy Tibor:** Megerősíteni szeretném, hogy egy kiváló anyagot kaptunk. Minden elismerésem. Azt javasolom, hogy ezt az anyagot tegye külön minden képviselőtársam a többitől, mert bármikor szükségünk lehet ennek a fellapozására. Az állampolgári kérdésekre kész válaszokat ad, korábbi törvényeket is összegyűjtve aktuális problémákra válaszol. Látva a napirendi pontok számát, maga a hivatal is kikerült abból a presszióból amibe az átszervezés miatt került. Úgy látom, hogy egy kicsit helyre rázódtak a dolgok, nem feltételezve, hogy ezután nem kell csinálni semmit. Amit kellett teljesítettek. Jegyzőasszonynak köszönöm ezt a munkát. Minden elismerésem.

**Demeterné Dr. Venicz Anita:** Az átszervezési döntéseknek még nem értünk a végére. A következő testületi ülésre szeretnénk behozni a társulásokkal kapcsolatos döntéseket. Bízunk benne, hogy június 30-ig ezen kötelezettségünknek is eleget tudunk tenni.

**Dr. Sükösd Tamás:** A 2013-as év az átszervezések ideje lesz továbbra is.

Több kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal a **tájékoztatókat** elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
**60/2013.(III.08.) Kth. sz. határozata**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „*Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről, a hatósági ellenőrzési feladatok ellátásáról*” című napirendet megtárgyalta a jegyző, a Hatósági Osztályvezető, a Gazdasági Osztályvezető, a Műszaki Osztályvezető, a pályázati és közbeszerzési referens, az oktatási, közművelődési és sport referens tájékoztatóját elfogadta.

**6. Az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 8/2012. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítása.**

**Előadó: jegyző**

**Dr. Sükösd Tamás:** Felhívom a képviselőtársaim figyelmét, hogy a most megkapott anyagot tárgyaljuk a Magyar Államkincstár ma reggeli jelzése alapján. Vannak olyan központi bevételek amiket máshova szükséges besorolni, és ez alapján szükséges a 2012. évi költségvetést módosítani. Kérdezi a napirend előadóját, kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot?

**Demeterné Dr. Venicz Anita:** Annyival szeretném csak kiegészíteni, hogy központi támogatásként kellett feltüntetni 4 millió 437 ezer forint összegben a gyermekjóléti támogatás formájában nyújtott Erzsébet utalvány összegét. A korábbi 840 ezer forintos összeggel 3 millió 597 eFt-ra csökkent a forráshiány összege.

**Nagy Tibor:** Tehát a korábbi magasabb volt.

**Demeterné Dr. Venicz Anita:** Igen. Ez az összeg a kettő különbsége.

**Dr. Sükösd Tamás:** Ez nem guruló forintot jelent, hanem technikai jellegű változás. Felteszi a kérdést, hogy a napirend tárgyalása előtt, az előadóhoz van e kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** A bizottságok az előző előterjesztést tudták megtárgyalni. Így sor kerül a nyilatkoztatásukra. Az SZMSZ lehetővé teszi, hogy ne rendeljek el szünetet, és a bizottságok határozatképességét megvalósítva újabb bizottsági döntést hozunk, hanem

e nélkül szavazhatjuk meg a rendeletmódosítást. A napirendi pontot minden bizottság tárgyalta. Kérdezi az ÜJB elnökét, hogyan foglalt állást a bizottság?

**Nagy Tibor:** ismerteti az ÜJB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Kérdezi a PVVB elnökét, hogy miként foglalt állást a bizottság?

**Tóth Béla:** ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** kérdezi az OKSB elnökét, hogyan foglalt állást a bizottság?

**Erős Ferenc:** ismerteti az OKSB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** kérdezi az ESZB elnökét, hogy hogyan foglalt állást a bizottság?

**Érsek Enikő:** ismerteti az ESZB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Megnyitja a napirend feletti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

Kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a rendelettervezet elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
**13/2013. (III.13.) önkormányzati rendelete**  
Az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 8/2012. (II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

**7. A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 1/2002. (I.25.) önkormányzati rendelet módosítása.**

**Előadó: jegyző**

**Dr. Sükösd Tamás:** Korábban a jogszabályt hulladékgazdálkodási törvénynek hívták. Ez a változás nem a rendelet tartalmára utal. Ami a lakosságot és minket is a legjobban érint az az, hogy az önkormányzat ármegállapító jogköre 2013-tól megszűnt. A Magyar Energia Hivatal javaslata alapján az ágazati miniszter fogja meghatározni a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos díjakat. Ez a kisebbik problémája a hulladékgazdálkodással foglalkozó cégeknek. A nagyobbik az, hogy azt a célt valósítja meg a törvény, hogy a hulladékkezelő társaságok többségében állami vagy önkormányzati tulajdonúak legyenek, ezzel semmi probléma nincs, azt nehezebben tudja kezelni a rendszer, hogy ezek nonprofit társaságokká alakuljanak át. A 168 önkormányzatot – köztük a sárbogárdi önkormányzatot is – tömörítő, több, mint 10 éve meglévő társulás beruházásánál az önrészt banki hitelből finanszírozták a szolgáltatók. A pénzügyesek nem jó szemmel nézik a nonprofit jellegre való utalást, így a beruházás továbbfolytatásának módját az elnyert 16 milliárdos Uniós támogatással együtt még nem tudjuk. Bízunk benne, hogy ebben is, mint nagyon sok mindenben kormányzati szinten megegyezés fog születni. Itt két döntést kell hozni, egy határozatról, illetve egy rendeletről. Kérdezi a napirend előadóját, kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot?

**Demeterné Dr Venicz Anita:** Nem, köszönöm.

**Dr. Sükösd Tamás:** Kérdezi, hogy a napirend tárgyalása előtt, az előadóhoz van e kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** A napirendi pontot két bizottság tárgyalta. Kérdezi az ÜJB elnökét, hogyan foglalt állást a bizottság?

**Nagy Tibor:** ismerteti az ÜJB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Kérdezi a PVVB elnökét, hogy miként foglalt állást a bizottság?

**Tóth Béla:** ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Megnyitja a napirend feletti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

Kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal a **határozati javaslatot** elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
**61/2013.(III.08.) Kth. sz. határozata**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete „A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 1/2002. (I. 25.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

A képviselőtestület a 239/2012. (XII. 10.) Kth. Sz. határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a rendeletervezet elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
**14/2013. (III.13.) önkormányzati rendelete**

A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 1/2002. (I.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

8. **Települési folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 35/2004. (X.21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet elfogadása.**

**Előadó: jegyző**

**Dr. Sükösd Tamás:** Az előbb említett hulladékgazdálkodási törvény a települési folyékony hulladék kezeléséről is rendelkezett. Most már nem települési folyékony hulladéknak fogjuk nevezni, hanem nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíznek, és más törvény hatálya alá került. Emiatt szükséges az önálló rendelet létrehozása. Három szavazás lesz ezen napirendi ponton belül. Döntenünk kell a vállalkozóval kötött szerződés módosításáról szóló határozatról, a korábbi rendelet hatályon kívül helyezéséről és egy új rendelet megalkotásáról. Közszolgáltatási szerződésünk van egy sárbogárdi vállalkozással, és a közszolgáltatási szerződés módosítása az elnevezés változása miatt szükséges. Kérdezi a napirend előadóját, kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot?

**Demeterné Dr Venicz Anita:** Nem, köszönöm.

**Dr. Sükösd Tamás:** Kérdezi, hogy a napirend tárgyalása előtt, az előadóhoz van e kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** A napirendi pontot két bizottság tárgyalta. Kérdezi az ÜJB elnökét, hogyan foglalt állást a bizottság?

**Nagy Tibor:** ismerteti az ÜJB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Kérdezi a PVVB elnökét, hogy miként foglalt állást a bizottság?

**Tóth Béla:** ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Megnyitja a napirend feletti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

Kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal a **határozati javaslatot** elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
**62/2013.(III.08.) Kth. sz. határozata**

Sárbogárd Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „A települési folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 35/2004. (X. 21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet elfogadása" tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

Sárbogárd, Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt és a polgármestert, hogy a 2004. november 1-én hatályba lépett „Települési folyékony hulladék begyűjtése és elhelyezése céljára történő elszállítása" tárgyú Killer Mihály (7000 Sárbogárd, Árpád. u. 60.) egyéni vállalkozóval megkötött Közszolgáltatási szerződés módosítását végezze el.

A Közszolgáltatási szerződés módosítása csak arra vonatkozóan történjen meg, hogy a folyékony hulladék fogalom helyébe a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz fogalom kerüljön. A szerződés többi része változatlan marad.

Határidő: 2013. március 31.

Felelős: polgármester  
jegyző

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló tervezet elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
**15/2013. (III.13.) önkormányzati rendelete**

A települési folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 35/2004. (X.21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a rendelettervezet elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
**16/2013. (III.13.) önkormányzati rendelete**  
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról

**9. Az egyes szociális ellátásokról szóló 28/2006. (VI.15.) önkormányzati rendelet módosítása.**

**Előadó: jegyző**

**Dr. Sükösd Tamás:** A hajléktalan szálló térítési díjainak differenciálásáról hoz döntést ezen napirendi pont keretében a testület. Azon méltánytalan helyzetet elkerülve, hogy mindenkítől ugyanolyan mértékű térítési díj kerüljön beszedésre jövedelmi helyzetétől függetlenül. Kérdezi a napirend előadóját, kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot?

**Demeterné Dr Venicz Anita:** Nem, köszönöm.

**Dr. Sükösd Tamás:** Kérdezi, hogy a napirend tárgyalása előtt, az előadóhoz van-e kérdés? Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** A napirendi pontot két bizottság tárgyalta. Kérdezi az ÜJB elnökét, hogyan foglalt állást a bizottság?

**Nagy Tibor:** ismerteti az ÜJB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Kérdezi az ESZB elnökét, hogy miként foglalt állást a bizottság?

**Érsek Enikő:** ismerteti az ESZB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Megnyitja a napirend feletti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

Kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a rendelettervezet elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
**17/2013. (III.13.) önkormányzati rendelete**  
az egyes szociális ellátásokról szóló 28/2006. (VI. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról

**10. Útfelújítási és útkarbantartási munkák ütemtervének meghatározása.**

**Előadó: polgármester**

**Dr. Sükösd Tamás:** A bizottsági ülésen elhangzott, hogy ez az a napirendi pont, ahol gyakorlatilag bármekkora számot írhatnánk le, mert azt a műszaki osztály közreműködésével a város épülésére el tudnánk költeni. A költségvetésünk a bármekkora számot nem teszi lehetővé. A városgazdálkodáson a közmunkának azon ágával tudunk segíteni, amely a belterületi utak javítását és járdák építését tűzi ki célul. A Katona utca és a Vasút utca egyes szakaszain a járda már gyakorlatilag majdnem eltűnt, így ott az újraépítés elkerülhetetlen. A Start közmunkaprogramban részt vevő másik önkormányzat

állítja elő a járdalapokat, melyre 100 %-os támogatást kapott, így térítésmentesen adja át nekünk a járdalapokat. Együttműködési megállapodást kellett megkötünk, és a szállítás költségeit kell magunkra vállalni. Természetesen egyetértek azon lakókkal, akik szerint szinte az összes járdánkat újra kellene cserélni. A munkaügyi központ tárgyalócsapata elsősre azt mondta, hogy erősen túlkértük azt a nagyságrendet, mint ami-re ők gondoltak, hogy amennyire egy településnek juthat támogatás. De a lehető maximumot két hosszú tárgyalás során meg tudtuk védeni. Ez az indulás, így minden évben meg szeretnénk vívni ezt a harcot és haladni előre. Az éjszakai fagyok megszűnte után meg tudnak indulni a kátyúzási és építési munkák. A Petőfi utcán, Kossuth utcán, Attila utcán a maradék tavalyi hidegaszfalt készletünkből a nagyobb törések elhárítása elkezdődött. Ezt folytatni fogjuk. Ezt a programot segíteni fogja a külterületi utak karbantartása is, különös tekintettel arra, hogy a mezőgazdasági gépek a rendbetett külterületi utakon tudnak haladni, így várhatóan kevesebb kárt szenved a város belterületi úthálózata. A műszaki osztály folyamatos helyzetelemzéssel és a városüzemeltetést végző céggel való folyamatos együttműködéssel határozta meg a feladatokat. Kérdezi, hogy a napirend tárgyalása előtt van-e kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** A napirendi pontot a PVVB tárgyalta, kérdezi a bizottság elnökét, hogyan foglalt állást a bizottság?

**Tóth Béla:** ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Megnyitja a napirend feletti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

**Nagy Tibor:** Leginkább a sárbogárdi állampolgároknak szeretném jelezni, hogy megvárjuk a következő héten várható hideg időt – ahogy a polgármester úr is mondta – és ezután fogjuk a kátyúzást elvégeztetni. Valamint ebben az évben július-augusztusban lesz mód arra, hogy az esetlegesen keletkező hibákat kijavítsuk. Nincs arra lehetőségünk, hogyha valahol egy kátyú keletkezik, azt azonnal helyrehozzuk. Ezt azért jelzem, mert több ilyen megkeresést kaptam a 2,5 év alatt. Ennek ez a rendje. Egyszerűen ilyen lehetőségünk van, és kész. A makadám utakat a köburkolatú belterületi utak jelentik?

**Dr. Sükösd Tamás:** Csak belterületi utakra szól. A külterületi utakat teljes egészében közmunkával javítjuk.

**Nagy Tibor:** A posta mögött parkolásra alkalmassá tettük a kerítés melletti részt, melyet ismét rendezni kellene. Hátrébb a Bercsényi utca iskola felé tartó részén az autómosónál már a letöredezett aszfaltnál lehet látni, hogy mély gödrök vannak. A 8 lakásos társasház bejárójánál látok komoly problémát. Jobbra a Baráthék felé van egy bejáró, amit nem tudom, hogy a miénk-e.

**Dr. Sükösd Tamás:** Az autómosó előtti terület sem a miénk, de szinten tartjuk. A távközlési cég eladta magántulajdonba, ott bérlők vannak. Ott az út a miénk.

**Nagy Tibor:** A Baráthék felé lévő terület önkormányzati?

**Szőnyegi Lajos:** Igen, önkormányzati.

**Nagy Tibor:** Ott kérem szépen egy kicsit rendezni a területet. Az iskola előtti parknál a szülők az autóikkal körforgalmat tapostak ki a fűben.

**Dr. Sükösd Tamás:** Az egy közpark, azt több alkalommal a Közév sövényel megpróbálta lekeríteni, hogy megőrizték a park jelleget.

**Nagy Tibor:** Azt a lakók is használják még keresztbe is. Viszont felajánlották, hogy segítsenek az esetleges kőszórásban is, ha azt úgy rendezzük. Arra kérem a képviselő testületet és a műszaki osztályt, hogy valamiféle megoldást találjunk rá. A lakók tájékoztatása szerint a tisztai lakótelepen a templommal szembeni lépcsőház mögött a teniszpálya északkeleti sarkánál van egy kuka. Amikor oda beáll a szállító, előre-hátra kell tolatni a fűvön. Azt használják a lakók is, autóval is. Ott is nagyon rendezetlen a terület. Lehet, hogy egy kerítéssel azt is rendezni lehet.

- Dr. Sükösd Tamás:** Többször rendeztük, de semmi közünk nincs hozzá, mert a honvédség infrastrukturális ügynökségé az egész lakótelep.
- Nagy Tibor:** A lakóktól úgy kaptam a tájékoztatást, hogy a tenispálya melletti járdáig és a templommal szembeni épület önkormányzati.
- Dr. Sükösd Tamás:** Ez egy tévedés. Az két társasház, mely magántulajdonosoké a hozzájuk tartozó parkoló is a társasházé. Nekünk nincs semennyi területünk benne.
- Nagy Tibor:** Nem ide tartozik, de ez vissza fog kerülni elénk. A Gergely köz van még vissza. A Németh sarok 3 keleti irányú nyitására ígéretet kaptam. Ott a lebetonozott gyűrűk törtek. Most ez nem látszik, mert rákerült a kő. A műszaki bejárásnál külön figyeljenek erre.
- Dr. Sükösd Tamás:** Az osztályvezető úr az előző testületi ülésen jelezte, hogy lesz garanciális bejárás, és akkor a problémák feltárhatók.
- Nagy Tibor:** Dicséretet kaptam az egyik lakótól, hogy szívemen viselem a terület ügyét, és még a hótoló is bement arra, pedig nem szokott. Itt a kamera előtt mondom, hogy nem én intéztem el, de a babérokat azért learattam. Köszönjük a Közév Kft-nek ezt.
- Erős Ferenc:** Nagyon örülök neki, hogy Alsótöbörzsökön bele lett véve a Katona utca felújítása. Miklóson is nagyon rossz a járdák, de ebben nem látom, hogy benne lenne. Sokszor felszólaltam már ezért.
- Dr. Sükösd Tamás:** Azért nem látja a képviselőtársam benne, mert kihúzta a munkaügyi központ belőle. Miklóson a Vasút és Táncsics utcák maradhattak benne. A Táncsics utcában laknak mozgáskorlátozottak, és a járda gyakorlatilag erősen közelít az árokhoz. Műszaki bejárás alkalmával ez a két utca nézett ki a legrosszabbul. A Katona utca olyan gyűjtőtűt, aminek a járdája 45 fokban közelít az árokhoz.
- Erős Ferenc:** A Magyar utca, a Miklós utca esetében is csak homok és közmunkás kellene, mert ott vannak a lapok.
- Dr. Sükösd Tamás:** A Miklós utcai kijárót a közmunkaprogram keretében lehet, hogy fel tudjuk újítani – osztályvezető úr bólogat – mert az autóval a korlát miatt nem járható. A Magyar utcai már egy komolyabb probléma.
- Erős Ferenc:** Az a legnagyobb probléma a Miklós utca végénél, hogy oda folyik össze a víz ha eső van, és az emberek nem tudják, hogy merre kerüljenek. A buszmegállóhoz mindenki ott jön ki.
- Dr. Sükösd Tamás:** Ezen tudunk javítani, de új építésre ezt a hármat sikerült a programban tartani.
- Tóth Béla:** A 63-as út mellett a Petőfi utcától a Csepeli Györgyékig a járda nagyon rossz. Azon még most, hogy vastag cipő van rajtunk, lehet járni, de a kő olyan állapotban van, hogy vékony talpú cipőben már nehéz rajta menni. Szeretném, ha a járdát meg tudnánk csinálni. Ha az állaga rosszabbodik, járhatatlan lesz. A Kis utca, Nap utca, Szélső utca, Mádi köz is felújításra szorul. A Mádi közben a lakók jelezték, hogy ha kapnának márt aszfaltot, vagy zúzalékot, megcsinálják maguk. A Petőfi és Kossuth utcák is problémásak. A bal oldali árok szinte nincs is meg. Valamit csinálni kellene, mert az út megpedezett, el fog megint tűnni.
- Dr. Sükösd Tamás:** Az áprilisi testületi ülésre hozzuk az erre vonatkozó elképzelést. Mindenki saját maga előtt köteles tisztítani az átterest és az árkot. Erre jogszabály van, ezért kérjük, hogy erre figyeljenek a lakók. Nem arra gondolunk, hogy aki 70-80 éves egyedül élő, most kezdjen el árkot ásni. Az árok rendben tartása mindenkinek feladata.
- Tóth Béla:** A Kinizsi utca is le lett aszfaltozva, de nincs csapadékvíz elvezető árok. A csapadékvíz levezetést ott meg kellene oldani.
- Dr. Sükösd Tamás:** A Kinizsi utcában 30 évvel ezelőtt a természetes növény a nád volt, és tudjuk, hogyan készült az aszfaltozása. Ott a vízelvezetés elkerülhetetlen lenne.



**Tóth Béla:** A jobb oldalán megy a telefon- és a gázvezeték, baloldalon a vízvezeték. Nem tudom, hogy ott milyen megoldás lenne a jó. A lakók szerint az aszfaltozás előtt a víz ki volt vezetve a Vágóhíd utca felé.

**Dr. Sükösd Tamás:** Az osztályvezető úr a következő ülésre tud haladási irányt mondani.

Több kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
**63/2013.(III.08.) Kth. sz. határozata**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Útfelújítási és útkarbantartási munkák ütemtervének meghatározása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a legszükségesebb bal-esetveszély elhárítási, állagmegóvási munkákat az alábbiak szerint határozza meg:

- |   |              |
|---|--------------|
| • Kresz táblák cseréje, pótlása   | 500.000 Ft   |
| • Aszfaltos utak kátyúzása felmérés alapján   | 1.499.740 Ft |
| • Makadám utak tavaszi időszakra szóló egyszeri, minden utcára kiterjedő javítása, kőanyag beszerzés, szállítás Sárbogárdra és helyi kiszállítás közmunkás rakodással | 1.000.000 Ft |
| • Járdák üzemeltetése, karbantartása  | 500.380 Ft   |
| • <u>Hősök tere parkoló, József Attila és Attila u. gyalogos átkelőhelyek festése</u>   | 349.250 Ft   |
| <b>Összesen: 3.849.370 Ft</b>   |              |

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a meghatározott feladatnemek között szükség esetén átcsoportosítást végezzen.

Utasítja a polgármestert, hogy közúzalékra, valamint annak leszállítására, az aszfaltos kátyúzásra az árajánlatokat kérje be, a legkedvezőbb ajánlatok kiválasztása után a munkák megrendeléséről gondoskodjon. A vizes makadám utak kátyúzását március hónapban kezdje meg, a munkálatokat közmunkásokkal végeztesse el. Az aszfaltos utak kátyúzását a bal-esetveszélyes kátyúk kivételével július-augusztus hónapban végeztesse el.

Határidő: Közúzalék beszerzésre 2013. év március,  
vizes makadám utak kátyúzására 2013. év március- április,  
balesetveszélyes kátyúk kátyúzására az észlelést követően azonnal,  
egyéb kátyúzásra 2013. év július-augusztus hónap.

Felelős: polgármester

**11. Éves közbeszerzési terv elfogadása.**  
**Előadó: jegyző**

**Dr. Sükösd Tamás:** Ez egy törvényi kötelezettségünk, melyet minden évben el kell fogadnunk és többször módosítjuk is. Mindenki láthatta a táblázatból, hogy mi az, amivel számolhatunk. Egyik egy elnyert pályázathoz kapcsolódó eszközbeszerzés, melyre a közbeszerzés meglesz, úgy mint a kötelező, vízminőség javítási pályázatnál is. Az orvosi ügyelet esetében is elkerülhetetlen a közbeszerzés. A kistérség megszűnését egyre több önkormányzat szavazza meg, mely döntéseket február 28-ig kellett volna meghozniuk, de az összes döntés még nem ért ide. Ha minden döntés meglesz, el lehet indítani a közbeszerzési eljárást. Kérdezi a napirend előadóját, kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot?

**Demeterné Dr Venicz Anita:** Nem, köszönöm.

**Dr. Sükösd Tamás:** Kérdezi, hogy a napirend tárgyalása előtt, az előadóhoz van-e kérdés?  
Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** A napirendi pontot a PVVB tárgyalta. Kérdezi a PVVB elnökét, hogyan foglalt állást a bizottság?

**Tóth Béla:** ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Megnyitja a napirend feletti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

Kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
**64/2013.(III.08.) Kth. sz. határozata**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és Sárbogárd Város Önkormányzata 2013. évi közbeszerzési tervét a mellékletnek megfelelően jóváhagyja.

Utasítja a polgármestert, hogy a közbeszerzési terv honlapon történő közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: március 31.

Felelős: polgármester

**12. Madarász József Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.**

**Előadó: polgármester**

**Dr. Sükösd Tamás:** Az alapító okiratokat próbáltuk rendbe tenni, és az SZMSZ-ben is vannak olyan technikai jellegű módosítások, melyeket kötelező megtenni. Ez történik most is. Ennél jóval nagyobb változást fog hozni, ha a beruházás elkészültével az eszközbeszerzéseket követően meg tud indulni a könyvtár átköltözése. Számítógép beszerzésére is kiírásra került egy pályázat, melyhez az intézmény vezetője tulajdonosi hozzájárulást, valamint a pályázati és közbeszerzési referens közreműködését kérte, melyet én megígértem. Kérdezi, hogy a napirend tárgyalása előtt, az előadóhoz van-e kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** A napirendi pontot az OKSB tárgyalta. Kérdezi az OKSB elnökét, hogyan foglalt állást a bizottság?

**Erős Ferenc:** ismerteti az OKSB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Megnyitja a napirend feletti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

Kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
65/2013.(III.08.) Kth. sz. határozata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Madarász József Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Madarász József Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzata a következőképp módosul:

„8. Az intézmény gazdálkodási besorolása

Az intézmény gazdálkodás szerinti besorolása: önállóan működő költségvetési szerv.

Pénzügyi-gazdasági feladatait a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal, 7000 Sárbogárd Hősök tere 2. látja el.”

Utasítja a jegyzőt, hogy a döntésről az intézményvezetőt tájékoztassa és a záradékolt SZMSZ-t az intézményvezetőnek küldje meg.

Határidő: értesítésre: 2013. március 20.

záradékolásra: 2013. március 20.

Felelős: jegyző

Intézményvezető

10 perc szünet után a testület a 13. napirendi pont tárgyalásával folytatja tovább a munkát, és 6 fővel továbbra is határozatképes. Macsim András képviselő még nem tért vissza az ülésterembe.

**13. Közművelődési érdekeltség-növelő támogatás igénylése.**

**Előadó: jegyző**

**Dr. Sükösd Tamás:** Ezt minden évben igénylik nagyjából ugyanazok a szervezetek, de minden évben sajnos kevés a pénz, de minden évben szoktunk nyerni. Ehhez a képviselő testület önrészt biztosít. Olyan közművelődési intézményeknél szokott ez hasznosulni, melyet különböző társadalmi szervezetek tartanak fenn. Ez a mi esetünkben a művelődési ház. Kérdezi az előadót, kíván-e hozzászólni?

**Demeterné Dr. Venicz Anita:** Nem, köszönöm.

**Dr. Sükösd Tamás:** Kérdezi, hogy a napirend tárgyalása előtt, az előadóhoz van-e kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** A napirendi pontot két bizottság tárgyalta. Kérdezi a PVVB elnökét, hogyan foglalt állást a bizottság?

**Tóth Béla:** ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Kérdezi az OKSB döntését is.

**Erős Ferenc:** Ismerteti az OKSB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Megnyitja a napirend feletti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

Kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
66/2013.(III.08.) Kth. sz. határozata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás igénylése” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete részt kíván venni a helyi önkormányzatok közművelődési érdekeltségnövelő pályázatán a saját fenntartású Sárszentmiklósi Általános Iskola és Klub, valamint a közművelődési megállapodás alapján működtetett József Attila Művelődési Központ, a Pusztaegresi Klub és a Rétszilasi Klub technikai, műszaki eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítása céljából.
2. A pályázati önrészt 200.000 Ft összegben az önkormányzat a 2013. évi költségvetésében a Polgármesteri Hivatal egyéb készletbeszerzés az érdekeltségnövelő pályázati önrész keret terhére eredményes pályázat esetén biztosítja.

Utasítja a jegyzőt, hogy a döntésről az intézményvezetőt és a működtetőket tájékoztassa, és a pályázatot a szükséges mellékletekkel határidőre nyújtsa be a MÁK Fejér Megyei Területi Igazgatóságára.

Nyertesség esetén az előirányzat felhasználásáról intézkedjen.

Határidő március 25.

Felelős: jegyző

**14. Pályázat kiírása táborozások, kirándulások támogatására.**  
Előadó: polgármester

**Dr. Sükösd Tamás:** Minden évben átruházott hatáskörben az OKSB dönt ebben a tárgykörben. Ezt benne hagytuk a költségvetésünkben. Ugyan nem tudunk olyan jelentős támogatást adni, ami minden társadalmi szervezetnek, egyháznak elégséges lenne, de mindig – a visszajelzések szerint – mindenki megköszöni, ha hozzá tudunk járulni bármilyen fajta táboroztatáshoz, kirándulásokhoz. Erre mindenképpen szükség van az itt élő gyermekek vonatkozásában. Az összegben nem változtattunk. Kérdezi, hogy a napirend tárgyalása előtt van-e kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** A napirendi pontot két bizottság tárgyalta. Kérdezi a PVVB elnökét, hogyan foglalt állást a bizottság?

**Tóth Béla:** ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Kérdezi az OKSB döntését is.

**Erős Ferenc:** Ismerteti az OKSB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Megnyitja a napirend feletti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

Kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
67/2013.(III.08.) Kth. sz. határozata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Pályázat kiírása táborozások, kirándulások támogatására„ tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottságot, hogy átruházott hatáskörben gondoskodjon a 2013. évi táborozásokat, kirándulásokat támogató pályázat kiírásáról, és elbírálásáról a 2013. évi költségvetés működési célú pénzeszköztáradás „OKSB táborozási pályázat” címmel elkülönített 300.000 Ft keretösszeg terhére.

Továbbá utasítja az OKSB elnökét, hogy a keretösszeg felhasználásáról a Képviselőtestületet az elbírálást követő soros ülésén tájékoztassa.

Határidő: a pályázat kiírására: 2013. március 23.

jelentésre: elbírálást követő képviselő-testületi ülés

Felelős: OKSB elnöke

**15.) Bejelentések.**

**15/1. Labdarúgó Sport Club Sárbogárd beszámolója a 2012. évi működésről, személyi és tárgyi feltételeiről, az önkormányzat által biztosított támogatás felhasználásáról.**

**Előadó: polgármester**

**Dr. Sükösd Tamás:** A beszámolót a LSC Sárbogárd erre a testületi ülésre nyújtotta be, és osztós anyagként valamennyi képviselőtársam megkapta. Ez a döntés szükséges, mert az egyesület közpénzt használ fel, és ezt is ugyanúgy közzé kell tenni az adatbázisban, hogy az idei támogatásokra ez a társadalmi szervezet is tudjon pályázni. Kérdezi, hogy a napirend tárgyalása előtt van-e kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** A napirendi pontot két bizottság tárgyalta. Kérdezi a PVVB elnökét, hogyan foglalt állást a bizottság?

**Tóth Béla:** ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Kérdezi az OKSB döntését is.

**Erős Ferenc:** Ismerteti az OKSB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Dr. Sükösd Tamás:** Megnyitja a napirend feletti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

**Nagy Tibor:** Azt szeretném leszögezni, mint az összes sportegyesület szurkolója és bogárdi focicsapat vakmerő szurkolója, hogy itt is jelzem, és fogom jelezni a vasárnapi meccsen is, hogy a hosszú barátság titka a pontos elszámolás. Ezt nem fogom kihagyni, és biztatva arra az egyesület vezetőjét, hogyha komoly terveket dédelget az egyesület, akkor a papírmunkát is időben el kell végezni. Akkor vannak rendben a dolgok, hogyha mind a két fél teljesít, mert ha az egyik fél teljesít, akkor a másiknak is kell.

**Dr. Sükösd Tamás:** Ezt magam is pont így tudnám megfogalmazni.

Több kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület **7 igen (egyhangú)** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
68/2013.(III.08.) Kth. sz. határozata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Labdarúgó Sport Club Sárbogárd beszámolója a 2012. évi működésről, személyi és tárgyi feltételeiről, az önkormányzat által biztosított támogatás felhasználásáról, tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A képviselőtestület a Labdarúgó Sport Club Sárbogárd beszámolóját megismerte, az abban foglaltakat tudomásul veszi.

Utasítja a polgármestert, értesítse a sportegyesület vezetőjét a képviselő-testület döntéséről.

Határidő: értesítésre: március 25.

Felelős: polgármester

## BEJELENTÉSEK

**Dr. Sükösd Tamás:** Megadja a lehetőséget a bejelentésekre. Kérdezi sorban a képviselőket, van-e bejelentésük?

**Macsim András:** Nem is tudom, hogy bejelentésnek számít-e, hogy nem tudom eldönteni, hogy a Kereskedelmi és Hitelbank Zrt. azért van-e, hogy segítsen a vállalkozóknak, vagy hogy megbénítsa őket. Megint elkezdődött a cirkusz Sárszentmiklóson a Takarékszövetkezetnél. Megint lezárták Keresztes Csaba hátsó területét.

**Dr. Sükösd Tamás:** Mielőtt valaki beperel bennünket helyreigazításért, kártérítésért, mindenképpen fogom jelezni, hogy Macsim András képviselőtársam legyen személyesen az alperes. Akit megnevez, az a gazdasági élet másik szereplője és nem a Kereskedelmi és Hitelbank Zrt., hanem a Sárbogárd és Vidéke Takarékszövetkezet. A kettő egymástól teljesen elkülönül. Egy folyamatban levő bírósági ügy vonatkozásában született egy ítélet, amit megkaptunk a felektől, mert sajnos a magyar bírósági rendszer olyan, hogy hiába jár el a jegyző, ha ez egy perré fajul, akkor a bírósági ítéletből nem jár az önkormányzatnak. Szeretném elejét venni a hangulatkeltésnek, különös tekintettel arra, hogy a Takarékszövetkezetnek az ügyvezetője kérte, hogy ülünk le tárgyalni. Kár lenne ezt a lehetőséget elmulasztani. Ha a magyar bíróság dönt valamiben, azt kritizálhatjuk ugyan, de értelme nincs. Nem vagyunk olyan helyzetben, hogy azon változtatni tudjunk.

**Macsim András:** Csak azért tettem szóvá, mert ott van 4 vállalkozó, akik megkértek rá.

**Dr. Sükösd Tamás:** A tulajdonosnak elmondtam, hogy milyen törvényes lehetőségei vannak, csak ő ezzel eddig nem élt, mert úgy gondolta, hogy egyszerűbb a nyilvánosság-hoz fordulni.

**Macsim András:** Attól félek, hogyha a kerítést felhúzzák, nem tudnak oda bejárni, akkor megszűnik a posta, és a vállalkozók is.

**Dr. Sükösd Tamás:** Még egyszer szeretném kérni, hogy ne keltsünk hangulatot. Egyelőre nincs ott kerítés, a tárgyalásokra nyitott a Takarékszövetkezet. Kérek mindenkit, hogy próbáljuk konszenzusos megoldás felé vinni az ügyet. Én sem értek vele egyet. Magam beszéltem a posta vezérigazgatójával, aki elmondta, hogyha bezárják a miklósi postát, akkor azt már nem fogják újra megnyitni. És ezt senki sem szeretné, ezért szükséges a tárgyalás és a polgári jogi kompromisszum, ahol mindhárom fél enged.

**Macsim András:** A miklósi járdákról is szólnék. Mivel Sárszentmiklóson lakom, ezért beszélek inkább a miklósi járdákról. A buszmegállóban sem történt semmi. Megígérte a műszaki osztály, hogy megnézi, merre folyik a víz. A víz még mindig ott áll.

**Szőnyegi Lajos:** Megyünk.

**Tóth Béla:** Tudtommal van egy rendelet, hogy az ingatlantulajdonosok kötelesek az ingatlanukat rendben tartani. A Dobó utcában két ingatlan van, melyet egy éve már egyszer kitakarították, de azóta nem csinálnak vele semmit. Ott kellene valamit tenni. A Vertikál Zrt-től kaptunk egy naptárat. Nagyon jó. A zöldhulladék, a műanyag flakonok és papír hulladék elvitelének időpontját tartalmazza ez a naptár. Kérdezem, hogy milyen zöldhulladékot szállítanak decemberben?

**Dr. Sükösd Tamás:** Igaza van, nagyobb probléma is van ennél. Az a naptár és az az elképzelés, ami alapján a naptár készült, az előző jogszabályhoz igazodik. A mostani jogszabályhoz igazodó elképzelésük még nincs, vagy nem tudunk róla. Ez egy komoly probléma. A legnagyobb probléma az volt először, amikor megküldték a naptár tervezetet, hogy úgy nevezték el rajta Sárbogárd településrészeit, amelyet a nálam sokkal több éve itt élők sem tudtak azonosítani. Nyomatékosan kértük őket, hogy ne így nevezzük el a településrészeket, mert mindegyiknek van neve. Nem sikerült ezt hézagmentesen keresztülvinni. Örülök, hogy felhívta Tóth Béla képviselőtársam erre a figyelmet, mert ez nem problémamentes.

**Érsek Enikő:** Nincs bejelentésem.

**Erős Ferenc:** A Rákóczi és Munkácsy utcák kátyúzását és a Homoksor rendbetételét szeretném kérni.

**Dr. Sükösd Tamás:** A Homoksor egy 30 éves probléma. Soha senki sem csinált vele semmit, de mindenki azt várja, hogy mi oldjuk meg ezt a dolgot. Az utca 30 éve folyamatosan romlik, és szeretném én is megoldani ezt a problémát.

**Nagy Tibor:** Gyűjtögettem ehhez a kevés napirendi ponthoz és néhány elmaradt dolgom is van. A Takarékszövetkezettel kapcsolatban nagyon óvatosan mondom, hogy én is beszéltem az ügyvezetővel, és véleményem szerint van megoldás. Beszéltünk is róla, de kell hozzá az önkormányzat is. Semmi mást nem mondok ezzel kapcsolatban, ha az ülés után két percet rászánunk a polgármester úrral, akkor én gyorsan elmondom, hogy mire jutottunk ketten, közösen.

**Dr. Sükösd Tamás:** Persze.

**Nagy Tibor:** Akkor rendben van. Macsim Andrásnak mondom, hogy a polgármester úr nagyon helyesen kérte arra, hogy ez nehezen kezelhető ügy és csak konszenzusos alapon lehet megoldani ezt a kérdést. Nagyon óvatosan nyúlunk hozzá. A zászlóval kapcsolatban is szólnék. Egy szimbolikus dolog, sokat tudnék róla beszélni, de próbálom rövidre fogni. Kicsit sajnálom, hogy a sajtónak nem maradt már helye, hogy kifejtse a véleményem azon részét, ami elhangzott. Csak röviden. Megnyugtató, hogy a polgármester úr jelezte, hogy a város zászlójával együtt készül a székely zászló is.

**Dr. Sükösd Tamás:** És az Európai Unió és a magyar zászló is.

**Nagy Tibor:** És ezek jó zászlók lesznek, mert sajnos forgalomba került nem pontos székely zászló is. A sárbogárdi zászló lényegesen bonyolultabb, de a székely zászlónál a színnek sem mindegy, hogy milyenek, ötöd része a középső csík. Ezüst és arany is van benne. Sajnos néhol rossz zászló került ki. Említettem a műszaki osztály felé az iskola előtti áldatlan parkolási helyzetet. Tavasz van, és van néhány olyan beton virágtartónk, ami áthelyezhető volna, és azzal ügyesen tudnánk a mi és a köz érdekét szolgáló forgalom rendezést kiügyeskedni. Például az Orova szabadidőbolttal szemben is van 3 virágtartó, hogy ott az autók ne jöjjenek le a zebra felé. Úgy ítélem meg, hogy kettő is elegendő erre a célra, így ott egy szabaddá tehető. Ha a Szabadkai ügyvédi iroda és a fodrász közé elhelyeznek egyet, akkor már az ottani bejárást megakadályozzák. Igaz ez a Rózsa utcára is, hogyha ott Kresz értelemben is lehet ilyent csinálni. Akkor az ott megoldható volna. Bízva abban, hogy nem nagyon szokták bántani ezeket az edénye-

ket. Ritka, hogy felborítják, egy-egy virágot ugyan kilopnak belőle, ez tény. A Tiszti lakótelepen a HEMO melletti lépcsőháznál kérem, hogy a műszaki osztály a tartós jó idő megjötte után, ha van mód egy kuka kihelyezésre, akkor azt ne felejtsek el. Helyeztek ki egy kukát két évvel ezelőtt az új üzletközpontban, ott a probléma megszűnt? Az üzlet tulajdonosok akkor ott jelezték, hogy a gyerekek szanaszét dobálják a kakaós zacskókat. Erről régi visszajelzésem van, ezért kérdezem, hogy megszűnt-e. Ha megszűnt, akkor sikeresen és jó helyre tettünk ki egy kukát. Sajnos jelezték az Ady lakótelepen, hogy rendszeresen éjjel a parkoló autók kerekeit kiszűrik. Tudunk erről valamit? Jutott-e valami információ a birtokunkba? A rendőrség felé kérem, hogy jelezzük.

**Dr. Sükösd Tamás:** Kedden megteszem, akkor lesz egy fórum.

**Nagy Tibor:** Van olyan autó, ami 3-4 szűrást is kap, valamelyik csak egyet. De majdnem mindegy. Az Ady lakótelep hársfáit úgy látom, hogy még a fagyok beállta előtt egyszer lepermetezték, mert az a rengeteg bogár marokszám szerűen lehullott a fa köré. Erről nem tudok. A Kontak szerrel történhetett a permetezés, én akkor adtam a műszaki osztálynak egy felszívódó szert is. Kérem az osztályt, hogyha kezdődik a jó idő, és esetleg a bogarak újra támadnak, akkor – valószínű, hogy nem elég az a szer amit vettem - legyenek szívesek szólni, és egy felszívódóval a többi hársfát is le kell kezelni. Sajnos nincs szemészet, és nem tudunk arról, hogy belátható időn belül lesz-e. Nincs orvos, viszont aki itt volt orvos – Stefanovszky doktornő – tőle vásároltam fel optikai berendezéseket és kiürített egy lakást, és mondta, hogy a gyermek bútort is vigyem magammal csak úgy, mert oda ajándékozná egy olyan családnak, aki tudná ezt használni. Ez egy nagyon jó állapotban lévő gyerekszoba bútorzat, akasztós- és kisszekrényekkel. Meg tudom mutatni, édesanyámnál tároljuk. A Hatósági osztályvezető úr felé nézek, talán jó irányba, hogy segítsen ebben.

**Dr. Sükösd Tamás:** Családsegítő szolgálatnál Mészáros Judit tud ebben segíteni, vagy ha egyéb szervezetet akarunk bevonni, abban az esetben elmondom, hogy még a Vöröskereszt szokott ebben segíteni, de nekik nincs helyben emberük. Esetleg még a Philia Egyesület szokott ilyen csinálni. De ott is általában a családsegítő adja a jelzést, és a Dizseri doktor is szokott hozni komplett bútorokat és rászorultság alapján adják azt át. Folyamatosan végzik ezt a tevékenységet.

**Nagy Tibor:** Akkor megkeresem a Családsegítő Szolgálatot, Mészáros Juditot. Ezúton is köszönjük a doktornőnek, hogy gondolt azokra a családokra, akiknek így lehet segíteni. Nem maradt más hátra, mint egy nagyobb lélegzetű témakör. Többször beszélgettünk erről vállalkozó kollégáimmal, és arra jutottunk, hogy az állam ha bevételt keres, akkor a vállalkozók felé nyújtja ki a kezét. Hogyha a fekete gazdaság szerepét akarja gátolni, akkor megint csak a valós gazdasági szereplőknél, bejelentett vállalkozóknál keresi a hiányt. Számlaadási kötelezettség stb. ellenőrzése. Magyarországon nagyon komoly problémát jelent az, hogy nagyon sokan dolgoznak vállalkozás indítása nélkül, teljesen feketén. Vannak olyan fertőzött szakmák, ahol sokkal többen úzik a mesterségüket feketén, mint, mint vállalkozásban. Sorolhatnám a faipari-, víz, fodrász szakmákat. Nem haza beszélek, mert ez az én szakmámat nem érinti. A probléma összetett, és nem tudom, hogy jogi háttér biztosított-e ahhoz, hogy valamennyire az állam ezt felgöngyölítse. Megmondom, hogy mire gondolok. Az egyik barátommal már két évvel ezelőtt, amikor megváltozott a munka törvénykönyve beszélgettünk erről. Akkor egy picit lazítottak a szabályokon. A kormány a multiktól is szerette volna behajtani az adót és részt is vállaltak a költségvetésben, de egy picit lazította a szabályokat az alkalmazottak alkalmazásával kapcsolatban. Mi akkor egyszerű utcai beszélgetést folytató emberek arra gondoltunk, ha másik irányba indult volna el a kormány, és rákényszerítette volna a munkaadókat a pontos 8 órás munkavégzésre és nem a túlórák a szabályozását lazította volna fel, akkor plusz embereket kényszerített volna felvételre és lett volna további erkölcsi alap arra, hogy bevonja a gazdaságba azokat a szereplőket, akik most teljesen kívül vannak. Viszont a január 1-től érvényes szabályozás, hogy lehetőség van a kisvállalkozóknak 6 millió forint bevételig teljesen adómentesnek maradni, és 50 ezer Ft utólagos befizetéssel megvan a tb-jétől kezdve az összes fizetési kötelezettsége. Tehát havi 50 ezer forint. Ha a kormány akkor rosszat lépett, akkor most mindenféleképp jót cselekedett. Mert azokat a vállalkozókat, akiknek már tényleg a nyakukon a



kötél végzetesen megszorult, nagymértékben segítette. És amiről nincsen szó, lehetőséget teremtett ki nem mondva azoknak az embereknek, akik vállalkozásszerűen dolgoznak bármilyen szakmában, viszont nincsenek a rendszerben, adót nem fizetnek, az önkormányzat felé sincsenek rendben. Kérdésem az, tudunk-e ezzel kapcsolatban valamit, hogy a kormány támogat-e olyan projektet, – mert általában a munkavégzéshez egyféle telephelyre is szükség van – hogy ezeket az embereket barátságosan megközelítve rávénne arra, hogy vállaljanak közös teherviselést, viszont valamiféle segítséget nyújtana abban, hogy a telephelyük, akár az a kis helyiség, ahol mondjuk fodrászatot üzemeltet, úgy kapjon engedélyt, hogy mindenkinek megfelelő legyen? Jó hosszan mondtam, de nagyon fontosnak érzem, mint vállalkozó, és a vállalkozó társaim is úgy ítélik meg, hogy Magyarországon addig nem lesz rend, amíg ez a kérdés nem rendeződik. Az ügynek a továbbgondolását érdemesnek tartanám. Kevés lehetőséget látok az önkormányzat kezében, hogy ez ügyben lépjen. A polgármester urat és a jegyző-asszonyt kérdezem, hogy van-e erre tervezet, vagy bármi más?

**Dr. Sükösd Tamás:** Van, de nem önkormányzati szintű. Tegnap jelentette be a foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkár, hogy ezt tovább viszik, illetve azt is, hogy a 25 év alatti fiataloknak és az 50 év felettiek megtartását jelentős járulékkedvezményrel próbálják segíteni. Folyamatosan van telephely fejlesztési pályázat, amiből nincsenek kizárva a kis- és középvállalkozások. Az önkormányzat annyiban tudott segíteni, hogyha valaki elindult egy vállalkozással, és elcsúszott az iparűzési adóval, de tényleges fizetési szándékot láttunk mögötte, akkor egyezséget kötöttünk eredményesen. Jobb, ha valaki elmarad valamilyen kötelezettséggel, azt maga jelzi, mint ha az ellenőrző szervezet veszi észre.

**Nagy Tibor:** Arról van szó, hogy nem az ellen szólok, hogy az emberek megélhetése nehéz, és valaki így tudja kipótolni, vagy egyáltalán létrehozni a megélhetéshez szükséges bevételeket. A másik oldala az, ha valaki kijön a fényre, akkor a vevőköre, szolgáltatási köre bővül, mert ha legális, akkor már neki sem kell félnie, hogy kit enged be az ajtón. Mert az idegeneknél esetleg neki lenne problémája. Van egy furcsa árszabályozó hatássa is ennek, mert azok a vállalkozások járnak rosszul, - mert akinek semmiféle kötelezettsége nincs, olcsóbban el tudja végezni ugyanazt a szolgáltatást – és azok mennek tönkre, akik adót fizetnek. Hozzá tartozik, hogy mindannyiunknak, mint állampolgároknak, ha becsületesek akarunk maradni, ha a lelkiismeretünket tisztán akarjuk hagyni, akkor nyilvánvalóan erre figyelni kell, hogy olyan vállalkozóval végeztessük a munkát, aki számlaképes. Össztársadalmi összefogásra van szükség, ezt tudom, és lehet, hogy jelezni fogom az országgyűlési képviselőnek, ha legközelebb meglátogat bennünket és megkérdezem, hogy ezzel a problémával a továbbiakban, hogy szeretnének foglalkozni. Köszönöm szépen. Ne haragudjanak, hogy így visszaéltem ezzel a hosszú beszéddel.

**Novák Kovács Zsolt:** Ma is ünnepelünk, a nőket ünnepeljük. De mához egy hétre március 15-ét fogjuk ünnepelni. A 165 évvel ezelőtti forradalom olyan állapotba hozta az országot, melynek gyümölcsét még ma is élvezzük. Erre az ünnepségre szeretném hívni a város közönségét. Aki szívesen részt venne rajta, az jöjjön el és közösen ünnepeljen velünk. Nem tudom megállni, hogy ne mondjam, hogy a március 15-i megemlékezések sorába nem jól illeszkedik, hogy este fiataloknak szóló disco van. De ha a Nemzeti Dalt rockosítva meghallgatják, vagy esetleg a Kossuth nótát discosítva, akkor áthidalható ez a probléma is. Azt hiszem, hogy a városi rendezvények hagyományai nyilvánvalóak és elég hangulatosak is ahhoz, hogy méltóan emlékezzünk.

**Dr. Sükösd Tamás:** Miután a képviselőtársaim az összes technikai problémát elmondták, így már csak két dolog lenne röviden. Az egyik az, hogy az orvosi ügyelet folyamatoságát tudjuk biztosítani. Két nagyobb céggel már egyeztettünk és a látókörünkbe került egy harmadik is. Az orvosok folyamatosan presszionálnak abba az irányba, hogy ha valóban június 30-ai a kistérségi tanács megszűnik, akkor az átállás zökkenőmentes legyen. Nagylókkal és Hantossal folyamatosan együttműködünk. Célunk, hogy egyik településnek se kelljen többet fizetnie, mint eddig az ügyeleti ellátásért. A külső szolgáltató nyilván azt a színvonalat tudja produkálni, amit ebben a tárgykörben szeretnénk. Remélem, hogy egy rendkívüli ülés keretében, vagy legkésőbb a következő soros ülés-

sen a közbeszerzésről tudunk dönteni, ha minden település meghozza a kötelező döntését a kistérség megszűnése kapcsán, és azok meg is érkeznek hozzánk. Korábban volt szó, és ismételt egyeztetést folytattunk a tornacsarnok elnevezéséről. Steitz tanár úr özvegye hazatért Svájcából, vele arra jutottunk, hogy az emléktábla avatás május 24-én 14:00 órakor lesz az igazgató asszonnyal egyeztetve. Erre tisztelettel és szeretettel hívok mindenkit. A család svájci ága 2013-ban sem ekkor, sem más napon nem jön Magyarországra. A Magyarországon élő rokonok – ifjabb Steitz Ádám és Irma néni – szeretnének ezen az avatáson részt venni. Kifejezetten örültek annak, hogy ez a rendezvény beleilleszhető a Sárbogárdi Napok programjába. Ismételten boldog nőnapot és nyugalmas szép hétvégét kívánok mindenkinek.

**A lakosság részéről megjelent személy:** Szeretnék két kérdést feltenni. Nem újdonságot mondok, maguk is biztos olvasták és hallották a televízióban, hogy van egy energia szállító, mely az órák leolvasására kötelezte el magát és a postával kötött szerződést. Négyszer egy évben le kell olvasni az órákat. Most azt szeretném megkérdezni, hogy annyi munkanélküli van itt Sárbogárdon, aki alkalmas lenne a leolvasásra, hogy nem tudnák itt az E.ON-nal felvenni a kapcsolatot, hogy a sárbogárdi járás területén 10-15 helyi emberrel olvastassák le az órákat? Ezzel lenne pár embernek munkája.

**Dr. Sükösd Tamás:** Nem vagyok E.ON-os, de tudomásom szerint helyiek járnak a műszerrel leolvasni az órákat évek óta, és ebben nem volt változás. Amire ön gondol, az egy másik szolgáltató, aki ezen a területen nincs is jelen. Ha tetszik gondolni, írunk az E.ON-nak, hogy változott-e ez.

**A lakosság részéről megjelent személy:** Eddig egy évben egyszer kellett leolvasni az órákat, most meg minden három hónapban.

**Dr. Sükösd Tamás:** Nem mindenhol egyszer olvasták le egy évben az órákat eddig sem.

**A lakosság részéről megjelent személy:** Másik kérdésem a kéményseprőkkel kapcsolatos. Hallottam, hogy Budapesten is probléma volt, az emberek lázadoztak ellenük. Ott is az önkormányzat kötötte a szerződést a kéményseprőkkel. Alighanem 3 hete a déli hírekben hallottam, hogy Pécsen is az önkormányzat kötött szerződést a kéményseprőkkel és ott is csak 1.600 vagy 1.700 Ft darabja a kéményeknek. A budapesti ár pedig 1.500 Ft.

**Dr. Sükösd Tamás:** Budapesten minden közszolgáltatás teljesen más. Mi erről beszélhetünk, próbálhatjuk támadni a kormányzati kommunikációt, de azon városok, melyeket mondott, megyei jogú városok és megyei szintű intézmények. A helyi önkormányzatoknak nincs lehetősége szerződéskötésre.

**A lakosság részéről megjelent személy:** A megye kötötte a szerződést.

**Dr. Sükösd Tamás:** Nem mi kötjük a szerződést természetesen. A Kémény Zrt. többségi vagy kizárólagos állami tulajdon, ezt nem tudom. A Főváros mindig egy másik történet.

**A lakosság részéről megjelent személy:** Pécsen is így van.

**Dr. Sükösd Tamás:** Az is egy megyei jogú város, mi nem vagyunk azok.

**A lakosság részéről megjelent személy:** Nagyon drága. Egy kéményért elkérem 4.000 Ft-ot, ott meg csak 1.500 Ft-ot. Sőt, van két szomszédom, akik villannyal főznek és fűtenek, nekik is fizetniük kell. Miért.

**Dr. Sükösd Tamás:** Mert megvan az a kötelezés, hogy minek kell megfelelni akkor is, ha gázzal, vagy villannyal fűtenek. Ha a kémény ott van, és van rá engedély, ahhoz, hogy legyen lehetőség a használatára, azért fizetni kell. Ez nem új keletű dolog.

**A lakosság részéről megjelent személy:** Évtizedek óta elektromosan főznek, sütnek, fűtenek, oda nem kell kémény, ne haragudjon a világra.

**Dr. Sükösd Tamás:** Van kéményük.

**A lakosság részéről megjelent személy:** Van kéményük. Letakarják. Én is letakartam kétőt a négyből. Én egy kéményért fizetek. Nem fizetek én háromért. Azt nem lehet, ez korrupció.

**Dr. Sükösd Tamás:** Nem.

**A lakosság részéről megjelent személy:** Dehogynem. Ilyen törvény a világon nincs, csak Magyarországon. Én is voltam kéményseprő, éltem Hollandiában 52 évig. Ott megszűntek a bányák, megszűntek a kéményseprők is. Akik nem is fűtöttek, nem kényszeríthettem, hogy fizessenek. Olyan nem volt.

**Dr. Sükösd Tamás:** Erről a magyar országgyűlés döntött. Ezt mi rághatjuk, kritizálhatjuk, de értelme nincs. Erre van egy jogszabály, amit be kell tartanunk. Ha nem tetszik, és úgy érzi, hogy ez méltánytalan, akkor a kezdeményezés az országgyűlési képviselőlön keresztül történhet.

**A lakosság részéről megjelent személy:** Voltam ott is.

**Dr. Sükösd Tamás:** Azt nem tudjuk, hogy a szomszéd mikor akarja használni a kéményt, és ha engedély nélküli kémény miatt szén-monoxid mérgezésben meghalnak, a kéményseprő vállalatot veszik elő.

**A lakosság részéről megjelent személy:** Hányan meghalnak szén-monoxid mérgezésben, és a kéményseprőket még sosem fogták el.

**Dr. Sükösd Tamás:** Ezt nem tudjuk.

**A lakosság részéről megjelent személy:** Az is benne lett volna biztosan az újságban. Mindig mások a hibásak, ők sosem.

**Dr. Sükösd Tamás:** Ez nem helyi kérdés, nem a mi szabályozási szintünk.

**A lakosság részéről megjelent személy:** Azért vannak a törvények, hogy azokat be kell tartani. A rossz törvény azért van, hogy módosítani kell. Voltam az országgyűlési képviselő úrnál is, az is csak a fejével bólogatott. Ilyen törvények csak Magyarországon vannak.

**Dr. Sükösd Tamás:** Nem akarom kiábrándítani, de nem.


**A lakosság részéről megjelent személy:** Én merem állítani. Hollandiában 17 millió ember lakik, és ott nincs szén-monoxid mérgezés. Nincsenek kéményseprők, mert a gázhoz nem kellene. Ott nem is szabad szénrel vagy fával tüzelni. Köszönöm szépen.


*Az ülésen több napirendi pont és hozzászólás nem volt.*

*Dr. Sükösd Tamás polgármester az ülést 11<sup>08</sup> órakor bezárta.*


kmf.

  
Dr. Sükösd Tamás  
polgármester

  
Demeterné Dr. Venicz Anita  
jegyző

  
Tóth Béla  
képviselő, jkv. hitelesítő



  
Erős Ferenc  
képviselő, jkv. hitelesítő